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AAN :  Gemeenteraad  

VAN :  wethouder P.J .  Vals tar  namens co l lege van burgemeester  en wethouders  

DATUM :  11 jun i  2025  

BETREFT :  Beantwoord ing ar t ike l  42 vragen van de f ract ie  WV over veelvu ld ig  gebru ik   

f ie tspaden b i j  Monster  en Ter Hei jde door au to 's  

 

 

Op 27 mei  2025 hebben wi j  vragen ontvangen van de f ract ie  W V over vee lvu ld ig  gebru ik  f ie tspa-

den b i j  Monster  en Ter Hei jde door auto 's .  Ing evolge a r t ike l  42 van het  Reglement  van Orde in for-

meren wi j  u  a ls  vo lgt .  

 

Vraag 1  

Op welke  wi j ze gaat  het  Col lege het  gebru ik  van het  f ie tspad door  auto ’s  aanpakken?  

 

Vraag 2  

Is  het  een oploss ing verkeersmaatregelen te  nemen d ie het  gebru ik  van het  f ie tspad door  auto ’s  
fe i te l i jk  onmogel i jk  maken en is  het  Col lege daartoe bere id,  dan wel  b i j  de  Provinc ie  om act ie  te  

vragen? 

 

Antwoord 1 en 2  

Het  f ie tspad is  in  beheer  en e igendom bi j  de p rov inc ie .  De gemeente heef t  h ier  geen bevoegdhe-

den om maatregelen te  t re f fen.  Er  is  a l  contact  geweest  met  de p rovinc ie ,  waar in  gevraagd is  om 

handhaving op  gemotor i seerd verkeer op he t  f ie t spad.  

 
 


